

### 617 (VII). ЭРИТРЕЯ: ДОКЛАД КОМИССАРА ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ЭРИТРЕЕ

Генеральная Ассамблея,

напоминая о своей резолюции 390 А (V) от 2 декабря 1950 г., в которой предусматривается, что Эритрея образует автономную единицу, входящую в федерацию с Эфиопией под суверенитетом короны Эфиопии,

отметив принятие и ратификацию эритрейской конституции и ратификацию Федерального акта, включающего постановления, содержащиеся в пунктах 1-7 указанной резолюции,

отметив, что условия, изложенные в пункте 13 резолюции 390 А (V) от 2 декабря 1950 г., ныне выполнены и что 11 сентября 1952 г. была провозглашена федерация Эритреи и Эфиопии,

отмечая также окончательный доклад Комиссара Организации Объединенных Наций в Эритрее от 17 октября 1952 г.<sup>6</sup> и доклад управляющей власти от 27 октября 1952 г.<sup>7</sup>,

отмечая с удовлетворением роль, которую играли Комиссар Организации Объединенных Наций и бывшая управляющая власть в Эритрее в деле подготовки Эритреи к занятию ею своего места в Федерации,

отмечая также с удовлетворением вклад, сделанный Эфиопией в дело создания Федерации, и заявление Эфиопии о ее твердом намерении точно выполнять постановления Федерального акта,

1. приветствует создание Федерации Эритреи и Эфиопии под суверенитетом короны Эфиопии;

2. поздравляет народ и правительственные власти Федерации с эффективным и лояльным выполнением ими резолюции 390 А (V) Генеральной Ассамблеи от 2 декабря 1950 г.

404-е пленарное заседание,  
17 декабря 1952 г.

### 618 (VII). РЕПАТРИАЦИЯ ГРЕЧЕСКИХ ДЕТЕЙ

Генеральная Ассамблея,

серьезно обеспокоенная докладом Международного комитета Красного Креста и Лиги обществ Красного Креста<sup>8</sup> и докладом Генерального Секретаря и Постоянного комитета по репатриации греческих детей<sup>9</sup>,

1. благодарит Международный комитет Красного Креста, Лигу обществ Красного Креста, Постоянный комитет по репатриации греческих детей и Генерального Секретаря за приложенные ими усилия для проведения в жизнь резолюций 193 С (III), 288 В (IV), 382 С (V) и 517 (VI) Генеральной Ассамблеи:

2. напоминает, что государства, приютившие греческих детей, не возражали против повторных рекомендаций Генеральной Ассамблеи относительно разрешения проблемы репатриации этих детей;

3. выражает глубокое сожаление по поводу того, что, за исключением Югославии, ни одно из приютив-

<sup>6</sup> Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, седьмая сессия, Дополнение № 15.

<sup>7</sup> А/2233.

<sup>8</sup> А/2236 и Add.1.

<sup>9</sup> А/2241.

ших греческих детей государств не выполнило этих рекомендаций;

4. высказывает осуждение приютившим греческих детей государствам, за исключением Югославии, за то, что они не приняли участия в усилиях, имеющих целью дать возможность греческим детям вернуться на родину;

5. постановляет распустить Постоянный комитет по репатриации греческих детей и соглашается на прекращение работы Международного комитета Красного Креста и Лиги обществ Красного Креста — за исключением видов их деятельности, упомянутых в пункте 7 — впредь до того времени, когда будут созданы условия, при которых практическая работа Красного Креста окажется возможной и полезной;

6. отмечает с удовлетворением, что дальнейшие группы греческих детей были репатрированы из Югославии;

7. просит Международный комитет Красного Креста и Лигу обществ Красного Креста продолжать свою работу в Югославии до тех пор, пока все дети не будут репатрированы.

404-е пленарное заседание,  
17 декабря 1952 г.

### 619 (VII). ЖАЛОБА НА НАРУШЕНИЕ АРАБСКИМИ ГОСУДАРСТВАМИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, НАЛАГАЕМЫХ НА НИХ УСТАВОМ, РЕЗОЛЮЦИЯМИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ И СПЕЦИАЛЬНЫМИ ПОСТАНОВЛЕНИЯМИ ЗАКЛЮЧЕННЫХ С ИЗРАИЛЕМ ОБЩИХ СОГЛАШЕНИЙ О ПЕРЕМИРИИ, НА ОСНОВАНИИ КОТОРЫХ ОНИ ДОЛЖНЫ В СВОЕЙ ПОЛИТИКЕ И НА ПРАКТИКЕ ВОЗДЕРЖИВАТЬСЯ ОТ ВРАЖДЕБНЫХ ДЕЙСТВИЙ И СТРЕМИТЬСЯ, ПУТЕМ ПЕРЕГОВОРОВ, К ЗАКЛЮЧЕНИЮ СОГЛАШЕНИЯ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ МИРНЫХ ОТНОШЕНИЙ С ИЗРАИЛЕМ

Генеральная Ассамблея,

принимает к сведению сообщение представителя Израиля от 19 декабря 1952 г. на имя председателя Специального комитета по политическим вопросам, в котором заявляется, что в ходе прений в этом Комитете по пункту 67 повестки дня Генеральной Ассамблеи в полной мере охвачены почти все стороны проблемы, а потому делегация Израиля не настаивает на обсуждении пункта 68<sup>10</sup>.

410-е пленарное заседание,  
21 декабря 1952 г.

### 620 (VII). ПРИЕМ НОВЫХ ЧЛЕНОВ

А

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что, несмотря на прилагавшиеся в течение ряда лет усилия, до сего времени не оказалось возможным прийти к решению по важному вопросу о приеме новых членов в Организацию Объединенных Наций,

напоминая о том, что некоторые государства-члены Организации внесли конкретные предложения и

<sup>10</sup> А/АС.61/L.45.